
 

 

Број/Broj: 01/6-50-1-8-19/09 

Сарајево/Sarajevo, 02. 11. 2009.  

З А П И С Н И К 

са 19. сједнице Комисије за остваривање равноправности полова, 

одржане 02. 11. 2009. године 

 

Деветнаестој сједници Комисије за остваривање равноправности полова, одржаној 02. 

11. 2009. године, присуствовали су чланови Комисије: Мирјана Малић, Ремзија 

Кадрић, Саво Ерић, Јозо Крижановић и Рифат Долић. 

Сједници је присуствовала и посланик Весна Шаин. 

Сједници je присуствовалa и директорица Агенције за равноправност полова БиХ 

Самра Филиповић-Хаџиабдић. 

Сједници је присуствовао и секретар Комисије Даворин Семеник. 

С обзиром да сједници није присуствовао предсједавајући Винко Зорић, одлучено је да 

сједницу води Мирјана Малић. 

Весна Шаин је извијестила присутне да је Клуб посланика СНСД-а одлучио да она 

замијени покојног Јована Тодоровића у овој комисији, те да ће присуствовати сједници 

без учешћа у њеном раду, а да ће овај клуб посланика поднијети предлог 

Представничком дому за њено именовање у Комисији. 

Након тога за сједницу је усвојен сљедећи 

 

Дневни ред 

 

1. Усвајање Записника са 18. сједнице Комисије; 

2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова БиХ 

– предлагач: Савјет министара БиХ – друга фаза, расправа и усвајање 

извјештаја о Закону; 

3. Разматрање Годишњег извјештаја Савјета министара БиХ о статусу полова у 

БиХ за 2008 – наставак расправе на основу закључка са 18. сједнице 

Комисије; 

4. Остала питања. 

 

Ад. - 1. Усвајање Записника са 18. сједнице Комисије 

 

Записник са 18. сједнице Комисије усвојен је једногласно, без примједаба. 

 



 

 

Ад. - 2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова  

             БиХ  - предлагач: Савјет министара БиХ – друга фаза, расправа и усвајање  

            извјештаја о Закону 

 

Како није било амандмана поднесених на Предлог закона, чланови Комисије су након 

краће расправе једногласно усвојили сљедећи 

 

И З В Ј Е Ш Т А Ј 

о  Предлогу закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова БиХ 

 

Представнички дом Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине је на 62. сједници, 

одржаној 14. 10. 2009, усвојио Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 

равноправности полова БиХ у првом читању.  

 

Комисија за остваривање равноправности полова је на 19. сједници, одржаној 02. 11. 

2009. године, разматрала наведени предлог закона у присуству предлагача.  

 

На Предлог закона није било поднесених амандмана. 

 

Комисија за остваривање равноправности полова једногласно је: 

 

 прихватила текст Предлога закона о измјенама и допунама Закона о 

равноправности полова БиХ и предлаже Представничком дому његово усвајање; 

 за извјестиоца на пленарној сједници именовала Винка Зорића, у складу са чланом 

113. Пословника Представничког дома. 

 

 

Ад. - 3. Разматрање Годишњег извјештаја Савјета министара БиХ о статусу 

             полова у БиХ за  2008  – наставак расправе на основу закључка са 18.  

            сједнице Комисије 

 

Секретар Комисије подсјетио је на закључак са претходне сједнице донесен поводом 

разматрања Годишњег извјештаја, те да је Агенција за равноправност полова БиХ 

поступила по закључку и доставила информацију којом је нагласила остварени 

напредак у односу на ранији период, те указала на најзначајније препреке и проблеме 

за побољшање стања у области равноправности полова. 

 

Отворена је расправа па је након тога одлучено да се Представничком дому достави 

Годишњи извјештај Савјета министара БиХ о статусу полова у БиХ за 2008, Сажетак 

годишњег извјештаја, те документ Агенције за равноправност полова БиХ: Извјештај о 

статусу полова у БиХ за 2008. – темељни напредак, проблеми и препоруке.  

Предлаже се да Представнички дом обави расправу на основу наведених докумената, 

те евентуално подржи препоруке Агенције које је прихватила и ова комисија. 

 

Ад. - 4. Остала питања 

 

Под овом тачком секретар је упознао присутне са током припрема за одржавање 

тематске сједнице: Образовање и равноправност полова - анализа заступљености 



 

проблематике равноправности полова у уџбеницима, што је Комисија примила к 

знању, и закључила да ће накнадно утврдити датум одржавања тематске сједнице. 

 

Комисија је упозната и са писмом секретара Заједничке службе којим обавјештава све 

комисије о допису Мисије ОЕБС-а у БиХ којим доставља спискове свог особља које 

прати рад комисија, а ради давања мишљења. 

Комисија је закључила да нема примједаба на списак лица која ће пратити њен рад.  

 

На крају је Комисија упозната са документом Мисије ОЕБС-а у БиХ који садржи 

Извјештај са 2. регионалне конференције парламентарки ОЕБС-а под називом: 

„Повећање политичке партиципације жена у регији – утицај политичких, економских и 

друштвених фактора”, одржане у Сарајеву 15. и 16. октобра 2009. 

Закључено је да се овај извјештај стави на дневни ред једне од наредних сједница 

Комисије. 

 

Сједница је завршена у 13.15 часова. 

 

 

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                            ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

     

     Даворин Семеник                                                                      Винко Зорић 

 


